LES ACCENTS

1) Ecris le nom féminin a cété du nom masculin.

un ouvrier = une un fermier = une
un crémier = une un charcutier = une
un caissier — une un écolier = une
un boucher — une un boulanger — une
un jardinier — une un épicier — une

2) Compléte chaque mot en mettant les accents qui manquent, E ou E.

mechant biere elephant telephone eleve

mesange piege creme regal belier

3) Compléte chague mot en mettant les accents qui manquent, E ou E.

crete betail etincelle grele chene

herisson poele interessant cereale peche

4) Mets les accents qui ont été oubliés.

* La mesange a chante tout l'ete. (4 accents)
* La mere promene son bebe. (4 accents)
* Andre mange un gateau a la creme. (2 accents)

* Une guepe m’a pique a la paupiere. (3 accents)




LES ACCENTS
CORRECTION

1) Ecris le nom féminin a cété du nom masculin.

un ouvrier = une ouvriere un fermier = une fermiere

un crémier — une crémiere un charcutier = une charcutiere
un caissier — une caissiéere un écolier = une écoliere

un boucher = une boucheére un boulanger — une boulangeére
un jardinier = une jardiniére un épicier — une épiciere

2) Compléte chaque mot en mettant les accents qui manquent, E ou E.

méchant biere éléphant téléphone éleve

mésange piege creme régal bélier

3) Complete chaque mot en mettant les accents qui manquent, E ou E.
créte bétail étincelle gréle chéne

hérisson poéle intéressant céréale péche

4) Mets les accents qui ont été oubliés.

* La mésange a chanté tout I'été. (4 accents)
* La mere promeéne son bébé. (4 accents)
* André mange un gateau a la creme. (2 accents)

* Une guépe m’a piqué a la paupiere. (3 accents)



